# 贵州省司法厅 2024年度部门决算公开说明

## 目录

#### 第一部分 贵州省司法厅概况

- 一、部门职责
- 二、机构设置

#### 第二部分 2024年度部门决算表

- 一、收入支出决算总表
- 二、收入决算表
- 三、支出决算表
- 四、财政拨款收入支出决算总表
- 五、非财政拨款收入支出决算总表
- 六、一般公共预算财政拨款支出决算表
- 七、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表
- 九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表
- 十、财政拨款"三公"经费支出决算表

#### 第三部分 2024年度部门决算情况说明

- 一、收入支出决算总体情况说明
- 二、收入决算情况说明
- 三、支出决算情况说明
- 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

- 五、非财政拨款收入支出决算总体情况说明
- 六、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明
- 七、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明
- 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明
- 九、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明
- 十、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明
- 十一、其他重要事项的情况说明
- 十二、预算绩效情况说明

第四部分 名词解释

第五部分 附件

## 第一部分 贵州省司法厅概况

#### 一、部门职责

贵州省司法厅本级主要职责:因《中共贵州省委办公厅、贵州省人民政府办公厅关于印发〈贵州省司法厅职能配置、内设机构和人员编制规定〉的通知(黔委厅字〔2018〕82号)涉密,不官公开。

贵州省司法警官学校主要职能:举办全省司法行政系统(监狱和戒毒系统)新录用人民警察的警衔首授培训。全省司法行政系统(监狱和戒毒系统)人民警察警衔晋升培训。省司法厅、省监狱管理局、省戒毒管理局各业务处室下达的短期业务培训。

#### 二、机构设置

本单位内设24个处室,分别是省委依法治省办秘书处、办公室(机关党办、指挥中心)、政治部(警务部)、法治调研处、法治督察处、立法二处、监狱戒毒工作处(危安犯罪预防改造工作指导室)、社区矫正管理处、行政复议应诉一处、行政复议应诉一处、备案审查处、行政执法协调监督处、政府法律顾问处、普法与依法治理处(新闻办)、人民参与和促进法治处、普法与依法治理处(新闻办)、人民参与和促进法治处、普法与依法治理处、非常多培的要求总队、高息技术处、人事警务培育之室、后勤对及工作处。下属一个行政单位:贵州省司法警官学校,下设18个科(室),分别是政治处、教务与科研管理科、办公室、后勤对务科、纪委、监察科、工会、监狱业务教研室、戒毒业务教研室、高退休管理科、狱(所)内侦查业务教研室、社区矫正业务教研室、司法信息安全与技术教研室、法律法治业务教研室、司法信息安全与技术教研室、法律法治业务教研室、司法信息安全与技术教研室、法律法治业务教研室、司法信息安全与技术教研室、法律法治业务教研室、

理论教研室、警体技能教研室、人事警务培训科、学员管理科。下属两个事业单位:贵州省法律援助中心、贵州省法治研究服务保障中心。

从预算单位构成看,贵州省司法厅部门决算包括:本级决算、所属行政单位贵州省司法警官学校,事业单位机构2个:贵州省法律援助中心(未单独核算)、贵州省法治研究服务保障中心(未单独核算)。

## 第二部分 2024年度部门决算表

## 收入支出决算总表

公开01表

部门(单位): 贵州省司法厅

2024年度

明1 (平位/: 贝川自用仏/)		十尺		並似于世: 月ル		
收入	•		支出			
项目	行次	决算数	项目	行次	决算数	
栏次		1	栏次		2	
一、一般公共预算财政拨款收入	1	15, 500. 66	一、一般公共服务支出	32	0.00	
二、政府性基金预算财政拨款收入	2	0.00	二、外交支出	33	0.00	
三、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	三、国防支出	34	0.00	
四、上级补助收入	4	0.00	四、公共安全支出	35	11, 253. 92	
五、事业收入	5	0.00	五、教育支出	36	1, 855. 41	
六、经营收入	6	0.00	六、科学技术支出	37	49. 39	
七、附属单位上缴收入	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00	
八、其他收入	8	139. 27	八、社会保障和就业支出	39	1, 924. 56	
	9		九、卫生健康支出	40	394. 64	
	10		十、节能环保支出	41	0.00	
	11		十一、城乡社区支出	42	0.00	
	12		十二、农林水支出	43	0.00	
	13		十三、交通运输支出	44	0.00	
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00	
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.00	
	16		十六、金融支出	47	0.00	
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.00	
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00	
	19		十九、住房保障支出	50	475. 23	
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.00	
	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	0.00	
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	0.00	
<u> </u>	23		二十三、其他支出	54	0.00	

收入			支出			
项目	行次	决算数	项目	行次	决算数	
栏次		1	栏次		2	
	24		二十四、债务还本支出	55	0.00	
	25		二十五、债务付息支出	56	0.00	
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0.00	
本年收入合计	27	15, 639. 94	本年支出合计	58	15, 953. 15	
使用非财政拨款结余(含专用结余)	28	0.00	结余分配	59	0.00	
年初结转和结余	29	401.48	年末结转和结余	60	88. 27	
	30			61		
总计	31	16, 041. 42	总计	62	16, 041. 42	

注: 1. 本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。 2. 本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

## 收入决算表

公开02表

部门(单位): 贵州省司法厅

2024年度

由11 (十) [	刀: 贝川旬町仏川		2024十/又					
科目代码	项目 科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴 收入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	15, 639. 94	15, 500. 66	0.00	0.00	0.00	0.00	139. 27
204	公共安全支出	10, 968. 61	10, 963. 69	0.00	0.00	0.00	0.00	4.92
20406	司法	10, 968. 61	10, 963. 69	0.00	0.00	0.00	0.00	4. 92
2040601	行政运行	5, 293. 54	5, 292. 82	0.00	0. 00	0.00	0.00	0. 72
2040602	一般行政管理事务	472. 70	472.70	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
2040604	基层司法业务	19. 26	19. 26	0.00	0. 00	0.00	0.00	0.00
2040605	普法宣传	446. 85	446. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040607	公共法律服务	673. 18	673. 18	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040608	国家统一法律职业资格考试	778. 64	778.64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040610	社区矫正	14. 79	14. 79	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2040612	法治建设	318. 75	314. 55	0.00	0.00	0.00	0.00	4. 20
2040613	信息化建设	2, 950. 90	2, 950. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
205	教育支出	1, 827. 50	1, 693. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	134. 35
20508	进修及培训	1, 693. 50	1, 693. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	0. 35
2050803	培训支出	1, 693. 50	1, 693. 15	0.00	0.00	0.00	0.00	0. 35
20599	其他教育支出	134. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	134.00
2059999	其他教育支出	134. 00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	134.00
206	科学技术支出	49. 39	49. 39	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20603	应用研究	49. 39	49. 39	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2060302	社会公益研究	49. 39	49. 39	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	1, 924. 56	1, 924. 56	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	1, 761. 90	1, 761. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	1, 175. 86	1, 175. 86	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

科目代码	项目 科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	事业收入	经营收入	附属单位上缴 收入	其他收入
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	520. 67	520. 67	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	65. 37	65. 37	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	162. 66	162. 66	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080801	死亡抚恤	162. 66	162. 66	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	394.64	394. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	394.64	394. 64	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	203. 79	203. 79	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	190. 85	190. 85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	475. 23	475. 23	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	475. 23	475. 23	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	475. 23	475. 23	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

## 支出决算表

公开03表

部门(单位): 贵州省司法厅

2024年度

<u> </u>	.7: 页州有可法月	ZUZ <del>4</del>	十尺		金额单位: 刀刀			
科目代码	项目 科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助 支出	
777774	栏次	1	2	3	4	5	6	
	合计	15, 953. 15	8, 351. 67	7, 601. 47	0.00	0.00	0.00	
204	公共安全支出	11, 253. 92	5, 518. 03	5, 735. 88	0.00	0.00	0.00	
20406	司法	11, 253. 92	5, 518. 03	5, 735. 88	0.00	0.00	0.00	
2040601	行政运行	5, 582. 26	5, 517. 25	65. 01	0.00	0.00	0.00	
2040602	一般行政管理事务	472.70	0.00	472. 70	0.00	0.00	0.00	
2040604	基层司法业务	19. 26	0.00	19. 26	0.00	0.00	0.00	
2040605	普法宣传	446. 85	0.00	446.85	0.00	0.00	0.00	
2040607	公共法律服务	673. 18	0.00	673. 18	0.00	0.00	0.00	
2040608	国家统一法律职业资格考试	778. 64	0.00	778. 64	0.00	0.00	0.00	
2040610	社区矫正	14. 79	0.00	14. 79	0.00	0.00	0.00	
2040612	法治建设	315. 34	0. 78	314. 55	0.00	0.00	0.00	
2040613	信息化建设	2, 950. 90	0.00	2, 950. 90	0.00	0.00	0.00	
205	教育支出	1, 855. 41	39. 21	1, 816. 21	0.00	0.00	0.00	
20508	进修及培训	1, 693. 50	39. 21	1, 654. 30	0.00	0.00	0.00	
2050803	培训支出	1, 693. 50	39. 21	1, 654. 30	0.00	0.00	0.00	
20599	其他教育支出	161. 91	0.00	161. 91	0.00	0.00	0.00	
2059999	其他教育支出	161. 91	0.00	161. 91	0.00	0.00	0.00	
206	科学技术支出	49. 39	0.00	49. 39	0.00	0.00	0.00	
20603	应用研究	49. 39	0.00	49. 39	0.00	0.00	0.00	
2060302	社会公益研究	49. 39	0.00	49. 39	0.00	0.00	0.00	
208	社会保障和就业支出	1, 924. 56	1, 924. 56	0.00	0.00	0.00	0.00	
20805	行政事业单位养老支出	1, 761. 90	1, 761. 90	0.00	0.00	0.00	0.00	
2080501	行政单位离退休	1, 175. 86	1, 175. 86	0.00	0.00	0.00	0.00	

	项目		基本支出	项目支出	上缴上级支出	经营支出	对附属单位补助
科目代码	科目名称	本年支出合计	坐华文山		上级上级关山	红昌文山	支出
	栏次	1	2	3	4	5	6
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	520. 67	520. 67	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	65. 37	65. 37	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	162. 66	162.66	0.00	0.00	0.00	0.00
2080801	死亡抚恤	162. 66	162.66	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	394. 64	394. 64	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	394. 64	394. 64	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	203. 79	203. 79	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	190. 85	190. 85	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	475. 23	475. 23	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	475. 23	475. 23	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	475. 23	475. 23	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

## 财政拨款收入支出决算总表

公开04表

部门(单位):贵州省司法厅

2024年度

即15(中位): 页川有可亿月 2024年反				並						
收入			支出							
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款		
栏次		1	栏次		2	3	4	5		
一、一般公共预算财政拨款	1	15, 500. 66	一、一般公共服务支出	33	0.00	0.00	0.00	0.00		
二、政府性基金预算财政拨款	2	0.00	二、外交支出	34	0.00	0.00	0.00	0.00		
三、国有资本经营预算财政拨款	3	0.00	三、国防支出	35	0.00	0.00	0.00	0.00		
	4		四、公共安全支出	36	10, 963. 70	10, 963. 70	0.00	0.00		
	5		五、教育支出	37	1, 693. 15	1, 693. 15	0.00	0.00		
	6		六、科学技术支出	38	49. 39	49. 39	0.00	0.00		
	7		七、文化旅游体育与传媒支出	39	0.00	0.00	0.00	0.00		
	8		八、社会保障和就业支出	40	1, 924. 56	1, 924. 56	0.00	0.00		
	9		九、卫生健康支出	41	394. 64	394. 64	0.00	0.00		
	10		十、节能环保支出	42	0.00	0.00	0.00	0.00		
	11		十一、城乡社区支出	43	0.00	0.00	0.00	0.00		
	12		十二、农林水支出	44	0.00	0.00	0.00	0.00		
	13		十三、交通运输支出	45	0.00	0.00	0.00	0.00		
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	46	0.00	0.00	0.00	0.00		
	15		十五、商业服务业等支出	47	0.00	0.00	0.00	0.00		
	16		十六、金融支出	48	0.00	0.00	0.00	0.00		
	17		十七、援助其他地区支出	49	0.00	0.00	0.00	0.00		
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	50	0.00	0.00	0.00	0.00		
	19		十九、住房保障支出	51	475. 23	475. 23	0.00	0.00		
	20		二十、粮油物资储备支出	52	0.00	0.00	0.00	0.00		
	21		二十一、国有资本经营预算支出	53	0.00	0.00	0.00	0.00		
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	54	0.00	0.00	0.00	0.00		

收入				支出						
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财 政拨款	政府性基金预算 财政拨款	国有资本经营预 算财政拨款		
栏次		1	栏次		2	3	4	5		
	23		二十三、其他支出	55	0.00	0.00	0.00	0.00		
	24		二十四、债务还本支出	56	0.00	0.00	0.00	0.00		
	25		二十五、债务付息支出	57	0.00	0.00	0.00	0.00		
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	58	0.00	0.00	0.00	0.00		
本年收入合计	27	15, 500. 66	本年支出合计	59	15, 500. 66	15, 500. 66	0.00	0.00		
年初财政拨款结转和结余	28	0.00	年末财政拨款结转和结余	60	0.00	0.00	0.00	0.00		
一般公共预算财政拨款	29	0.00		61						
政府性基金预算财政拨款	30	0.00		62						
国有资本经营预算财政拨款	31	0.00		63						
总计	32	15, 500. 66	总计	64	15, 500. 66	•	0.00	0.00		

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

## 非财政拨款收入支出决算总表

公开05表

部门(单位):贵州省司法厅

2024年度

的1、牛匠/, 英州自引4// 2021·			亚帜干匹: 7770				
	收入		支出	Н			
项目	行次	决算数	项目	行次	决算数		
栏次		1	栏次		2		
一、上级补助收入	1	0.00	一、一般公共服务支出	32	0.00		
二、事业收入	2	0.00	二、外交支出	33	0.00		
三、经营收入	3	0.00	三、国防支出	34	0.00		
四、附属单位上缴收入	4	0.00	四、公共安全支出	35	290. 22		
五、其他收入	5	139. 27	五、教育支出	36	162. 26		
其中: 本级横向转拨财政款	6	0.00	六、科学技术支出	37	0.00		
非本级财政拨款	7	0.00	七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00		
事业单位固定资产出租收入	8	0.00	八、社会保障和就业支出	39	0.00		
	9		九、卫生健康支出	40	0.00		
	10		十、节能环保支出	41	0.00		
	11		十一、城乡社区支出	42	0.00		
	12		十二、农林水支出	43	0.00		
	13		十三、交通运输支出	44	0.00		
	14		十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00		
	15		十五、商业服务业等支出	46	0.00		
	16		十六、金融支出	47	0.00		
	17		十七、援助其他地区支出	48	0.00		
	18		十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00		
	19		十九、住房保障支出	50	0.00		
	20		二十、粮油物资储备支出	51	0.00		
	21		二十一、国有资本经营预算支出	52	0.00		
	22		二十二、灾害防治及应急管理支出	53	0.00		
	23		二十三、其他支出	54	0.00		

收入			支出	·	
项目	行次	决算数	项目	行次	决算数
栏次		1	栏次		2
	24		二十四、债务还本支出	55	0.00
	25		二十五、债务付息支出	56	0.00
	26		二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0.00
本年收入合计	27	139. 27	本年支出合计	58	452. 48
使用非财政拨款结余(含专用结余)	28	0.00	结余分配	59	0.00
年初结转和结余	29	401.48	年末结转和结余	60	88. 27
	30			61	
总计	31	540. 75	总计	62	540. 75

注: 本表反映部门本年度的非财政拨款总收支和年末结转结余情况。

## 一般公共预算财政拨款支出决算表

公开06表

部门(单位):贵	州省司法厅	2024年度		金额单位:万元
	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	15, 500. 66	8, 061. 45	7, 439. 21
204	公共安全支出	10, 963. 69	5, 227. 82	5, 735. 88
20406	司法	10, 963. 69	5, 227. 82	5, 735. 88
2040601	行政运行	5, 292. 82	5, 227. 82	65. 01
2040602	一般行政管理事务	472.70	0.00	472.70
2040604	基层司法业务	19. 26	0.00	19. 26
2040605	普法宣传	446. 85	0.00	446. 85
2040607	公共法律服务	673. 18	0.00	673. 18
2040608	国家统一法律职业资格考试	778. 64	0.00	778. 64
2040610	社区矫正	14. 79	0.00	14. 79
2040612	法治建设	314. 55	0.00	314. 55
2040613	信息化建设	2, 950. 90	0.00	2, 950. 90
205	教育支出	1, 693. 15	39. 21	1, 653. 94
20508	进修及培训	1, 693. 15	39. 21	1, 653. 94
2050803	培训支出	1, 693. 15	39. 21	1, 653. 94
206	科学技术支出	49. 39	0.00	49. 39
20603	应用研究	49. 39	0.00	49. 39
2060302	社会公益研究	49. 39	0.00	49. 39
208	社会保障和就业支出	1, 924. 56	1, 924. 56	0.00
20805	行政事业单位养老支出	1, 761. 90	1, 761. 90	0.00
2080501	行政单位离退休	1, 175. 86	1, 175. 86	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	520. 67	520. 67	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	65. 37	65. 37	0.00

	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
20808	抚恤	162. 66	162. 66	0.00
2080801	死亡抚恤	162. 66	162. 66	0.00
210	卫生健康支出	394. 64	394. 64	0.00
21011	行政事业单位医疗	394. 64	394. 64	0.00
2101101	行政单位医疗	203. 79	203. 79	0.00
2101103	公务员医疗补助	190. 85	190. 85	0.00
221	住房保障支出	475. 23	475. 23	0.00
22102	住房改革支出	475. 23	475. 23	0.00
2210201	住房公积金	475. 23	475. 23	0.00

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

## 一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开07表

部门(单位)	: 贵州省司法厅	2024	年度		金额单位:万元			
	人员经费		公用经费					
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数			
301	工资福利支出	5, 841. 20	302	商品和服务支出	838. 8			
30101	基本工资	1, 480. 45	30201	办公费	56. 4			
30102	津贴补贴	1, 482. 75	30202	印刷费	2.9			
30103	奖金	1, 167. 51	30203	咨询费	0.0			
30106	伙食补助费	0.00	30204	手续费	0.2			
30107	绩效工资	217. 99	30205	水费	3.7			
30108	机关事业单位基本养老保险缴费	520. 67	30206	电费	75. 0			
30109	职业年金缴费	65. 37	30207	邮电费	24. 4			
30110	职工基本医疗保险缴费	203. 79	30208	取暖费	0.0			
30111	公务员医疗补助缴费	190. 85	30209	物业管理费	0.0			
30112	其他社会保障缴费	13. 59	30211	差旅费	12. 3			
30113	住房公积金	475. 23	30212	因公出国(境)费用	0.0			
30114	医疗费	0.00	30213	维修(护)费	15. 0			
30199	其他工资福利支出	23.00	30214	租赁费	0.0			
303	对个人和家庭的补助	1, 342. 77	30215	会议费	1.5			
30301	离休费	47. 14	30216	培训费	0.0			
30302	退休费	1, 127. 37	30217	公务接待费	5. 7			
30303	退职(役)费	0.00	30218	专用材料费	0.0			
30304	抚恤金	162. 66	30224	被装购置费	0.0			
30305	生活补助	5. 59	30225	专用燃料费	0.0			
30306	救济费	0.00	30226	劳务费	14. 4			
30307	医疗费补助	0.00	30227	委托业务费	0.5			
30308	助学金	0.00	30228	工会经费	50. 7			
30309	奖励金	0.00	30229	福利费	130.00			

	人员经费		公用经费				
科目代码	科目名称		科目代码	决算数			
30310	个人农业生产补贴	0.00	30231	公务用车运行维护费	49. 09		
30311	代缴社会保险费	0.00	30239	其他交通费用	280. 41		
30399	其他对个人和家庭的补助	0.00	30240	税金及附加费用	0.00		
			30299	其他商品和服务支出	116. 18		
			307	债务利息及费用支出	0.00		
			30701	国内债务付息	0.00		
			30702	国外债务付息	0.00		
			310	资本性支出	38. 69		
			31001	房屋建筑物购建	0.00		
			31002	办公设备购置	0.00		
			31003	专用设备购置	38. 69		
			31005	基础设施建设	0.00		
			31006	大型修缮	0.00		
			31007	信息网络及软件购置更新	0.00		
			31008	物资储备	0.00		
			31009	土地补偿	0.00		
			31010	安置补助	0.00		
			31011	地上附着物和青苗补偿	0.00		
			31012	拆迁补偿	0.00		
			31013	公务用车购置	0.00		
			31019	其他交通工具购置	0.00		
			31021	文物和陈列品购置	0.00		
			31022	无形资产购置	0.00		
			31099	其他资本性支出	0.00		
			399	其他支出	0.00		
			39907	国家赔偿费用支出	0.00		
			39908	对民间非营利组织和群众性自治组织补贴	0.00		
			39909	经常性赠与	0.00		
			39910	资本性赠与	0.00		

	人员经费		公用经费				
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数		
			39999	其他支出	0.00		
	人员经费合计	7, 183. 97		公用经费合计	877. 49		

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

#### 政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开08表

部门(单位), 贵州省司法厅

2024年度

HALL 1 IN	7 • 97 f f f f f f f f f f f f f f f f f f	2021	1/2		<u> </u>		
	项目		本年收入		年末结转和结余		
科目代码	科目名称	年初结转和结余	<b>本牛収八</b>	小计	基本支出	项目支出	十个组构和组示 
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

注: 1. 本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。 2. 本部门2024年度没有政府性基金预算财政拨款收入,也没有使用政府性基金预算财政拨款安排的支出,故本表无数据。

#### 国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开09表

部门(单位): 贵州省司法厅 金额单位:万元 2024年度

7.1 1 4 1 1	/ · ///	=-=-1/A						
	项目	本年支出						
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出				
	栏次	1	2	3				
	合计	0.00	0.00	0.00				

注: 1. 本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。 2. 本部门2024年度没有国有资本经营预算财政拨款安排的支出,故本表无数据。

#### 财政拨款"三公"经费支出决算表

公开10表

部门(单位):贵州省司法厅

2024年度

 1 1 1 1	· ////	, ,,, ,				1 //					1 1
预算数						决算数					
	田八山国	公务用3	车购置及运行组	<b></b>			因公出国 (境)费	公务用车购置及运行维护费			
合计	因公出国 (境)费	小计	公务用车购 置费	公务用车运 行维护费	公务接待费	合计		小计	公务用车购 置费	公务用车运 行维护费	公务接待费
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
109. 73	0.00	102. 79	49. 96	52. 83	6. 94	104. 80	0.00	99. 05	49. 96	49. 09	5. 75

注:本表反映部门本年度财政拨款"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数;决算数是包括当年财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

## 第三部分 2024年度部门决算情况说明

#### 一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收、支总计均为16,041.42万元,与2023年度相比,收、支总计各增加2,739.54万元,增长20.60%,主要原因是:一是2023年及以前法律职业资格考试省对下资金是财政直接拨付各市州,在2024年把此项目资金放在厅本级拨付;二是本年新增物业管理费项目及增加依法治省项目经费;三是按合同付款进度结转上一年度信息化、普法宣传等项目资金;四是我单位经机关事务局批准购买两台执法执勤车。

#### 二、收入决算情况说明

2024年度本年收入合计15,639.94万元,其中:财政拨款收入15,500.66万元,占99.11%;上级补助收入0.00万元,占0.00%;事业收入0.00万元,占0.00%;经营收入0.00万元,占0.00%;附属单位上缴收入0.00万元,占0.00%;其他收入139.27万元,占0.89%。

#### 三、支出决算情况说明

2024年度本年支出合计15,953.15万元,其中:基本支出8,351.67万元,占52.35%;项目支出7,601.47万元,占47.65%; 上缴上级支出0.00万元,占0.00%;经营支出0.00万元,占0.00%;对附属单位补助支出0.00万元,占0.00%。

#### 四、财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度财政拨款收、支总计均为15,500.66万元。与2023年度相比,收、支总计各增加2,828.19万元,增长22.32%,主要原因是:一是2023年及以前法律职业资格考试省对下资金是财政直接拨付各市州,在2024年把此项目资金放在厅本级拨付;二是本年新增物业管理费项目及增加依法治省项目经费;三是按合同付款进度结转上一年度信息化、普法宣传等项目资金;四是我单位经机关事务局批准购买两台执法执勤车。

#### 五、非财政拨款收入支出决算总体情况说明

2024年度非财政拨款收入决算总计540.75万元。其中:本年收入合计139.27万元,使用非财政拨款结余(含专用结余)0.00万元,年初结转和结余401.48万元。

2024年度非财政拨款支出决算总计540.75万元。其中:本年支出合计452.48万元,结余分配0.00万元,年末结转和结余88.27万元。

### 六、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

#### (一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出15,500.66万元,占本年支出合计的97.16%。与2023年度相比,增加2,830.67万元,增长22.34%,主要原因是:一是2023年及以前法律职业资格考试省对下资金是财政直接拨付各市州,在2024年把此项目资金放在厅本级拨付;二是本年新增物业管理费项目及增加依法治省项目经费;三是按合同付款进度结转上一年度信息化、普法宣传等项目资金;四是我单位经机关事务局批准购买两台执法执勤车。

#### (二) 一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出主要用于以下方面:公共安全支出(类)10,963.70万元,占70.73%;教育支出(类)1,693.15万元,占10.92%;科学技术支出(类)49.39万元,占0.32%;社会保障和就业支出(类)1,924.56万元,占12.42%;卫生健康支出(类)394.64万元,占2.55%;住房保障支出(类)475.23万元,占3.07%。

#### (三)一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出年初预算为15914.23万元,支出决算为15,500.66万元,完成年初预算的97.40%。其中:

- 1. 公共安全支出(类)司法(款)行政运行(项)。年初预算为4962.61万元,支出决算为5,292.82万元,完成年初预算的106.65%。决算数大于预算数的主要原因是:年中追加人员经费及目标考核经费。
- 2. 公共安全支出(类)司法(款)一般行政管理事务 (项)。年初预算为639. 95万元,支出决算为472. 70万元,完成 年初预算的73. 87%。决算数小于预算数的主要原因是:交回部分 因客观原因无法执行的预算。
- 3. 公共安全支出(类)司法(款)基层司法业务(项)。年初预算为19.37万元,支出决算为19.26万元,完成年初预算的99.43%。决算数小于预算数的主要原因是:按工作要求完成年初预算。
- 4. 公共安全支出(类)司法(款)普法宣传(项)。年初预算为459. 24万元,支出决算为446. 85万元,完成年初预算的97. 30%。决算数小于预算数的主要原因是:按工作要求完成年初

预算。

- 5. 公共安全支出(类)司法(款)公共法律服务(项)。年初预算为762. 59万元,支出决算为673. 18万元,完成年初预算的88. 28%。决算数小于预算数的主要原因是:按合同支付进度结转公证档案整理尾款。
- 6. 公共安全支出(类)司法(款)国家统一法律职业资格考试(项)。年初预算为821. 33万元,支出决算为778. 64万元,完成年初预算的94. 80%。决算数小于预算数的主要原因是:按工作要求完成年初预算。
- 7. 公共安全支出(类)司法(款)社区矫正(项)。年初预算为15. 44万元,支出决算为14. 79万元,完成年初预算的95. 79%。决算数小于预算数的主要原因是:按工作要求完成年初预算。
- 8. 公共安全支出(类)司法(款)法治建设(项)。年初预算为398.11万元,支出决算为314.55万元,完成年初预算的79.01%。决算数小于预算数的主要原因是:交回部分因客观原因无法执行的预算。
- 9. 公共安全支出(类)司法(款)信息化建设(项)。年初 预算为3265.91万元,支出决算为2,950.90万元,完成年初预算的 90.35%。决算数小于预算数的主要原因是:按最后招投标结果支 付项目款,略有结余交回财政。
- 10. 教育支出(类)进修及培训(款)培训支出(项)。年初预算为1864. 19万元,支出决算为1,693. 15万元,完成年初预算的90. 82%。决算数小于预算数的主要原因是:按获批的培训计划执行,以实际培训人数结算培训费。

- 11. 科学技术支出(类)应用研究(款)社会公益研究(项)。年初预算为71.31万元,支出决算为49.39万元,完成年初预算的69.26%。决算数小于预算数的主要原因是:内部承接课题无须支付劳务费用的部分结余款交回财政。
- 12. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)行政单位离退休(项)。年初预算为1110.57万元,支出决算为1,175.86万元,完成年初预算的105.88%。决算数大于预算数的主要原因是:年中追加退休人员的离退休费。
- 13. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位基本养老保险缴费支出(项)。年初预算为519.78万元,支出决算为520.67万元,完成年初预算的100.17%。决算数大于预算数的主要原因是:因人员增加,导致基本养老保险缴费增加。
- 14. 社会保障和就业支出(类)行政事业单位养老支出(款)机关事业单位职业年金缴费支出(项)。年初预算为73. 98万元,支出决算为65. 37万元,完成年初预算的88. 36%。决算数小于预算数的主要原因是:按实际审核数据缴纳,结余部分交回财政。
- 15. 社会保障和就业支出(类)抚恤(款)死亡抚恤(项)。 年初预算为21. 52万元,支出决算为162. 66万元,完成年初预算的 755. 86%。决算数大于预算数的主要原因是:年中追加死亡人员抚 恤金。
- 16. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)行政单位医疗(项)。年初预算为221. 15万元,支出决算为203. 79万元,完成年初预算的92. 15%。决算数小于预算数的主要原因是:按社保局实际审核数据缴纳,结余部分交回财政。

- 17. 卫生健康支出(类)行政事业单位医疗(款)公务员医疗补助(项)。年初预算为204. 37万元,支出决算为190. 85万元, 完成年初预算的93. 38%。决算数小于预算数的主要原因是:按社保局实际审核数据缴纳,结余部分交回财政。
- 18. 住房保障支出(类)住房改革支出(款)住房公积金(项)。年初预算为482. 81万元,支出决算为475. 23万元,完成年初预算的98. 43%。决算数小于预算数的主要原因是:按工作要求完成年初预算。

#### 七、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度一般公共预算财政拨款基本支出8,061.45万元,其中:

- (一)人员经费7,183.97万元,主要包括:基本工资1480.45万元、津贴补贴1482.75万元、奖金1167.51万元、绩效工资217.99万元、机关事业单位基本养老保险缴费520.67万元、职业年金缴费65.37万元、职工基本医疗保险缴费203.79万元、公务员医疗补助缴费190.85万元、其他社会保障缴费13.59万元、住房公积金475.23万元、其他工资福利支出23.01万元、离休费47.14万元、退休费1127.37万元、抚恤金162.66万元、生活补助5.59万元。
- (二)公用经费877.49万元,主要包括:办公费56.44万元、印刷费2.99万元、手续费0.2万元、水费3.75万元、电费75万元、邮电费24.44万元、差旅费12.36万元、维修(护)费14.99万元、会议费1.51万元、公务接待费5.75万元、劳务费14.44万元、委托业务费0.52万元、工会经费50.73万元、福利费130.00万元、公务

用车运行维护费49.09万元、其他交通费用280.41万元、其他商品和服务支出116.18万元、专用设备购置38.69万元。

#### 八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算情况说明

本部门2024年度没有政府性基金预算财政拨款收入,也没有 使用政府性基金预算财政拨款安排的支出,故无数据情况说明。

#### 九、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

本部门2024年度没有国有资本经营预算财政拨款安排的支出,故无数据情况说明。

#### 十、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

#### (一) "三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明

2024年度"三公"经费财政拨款支出预算为109.73万元,支出决算为104.80万元,完成预算的95.51%;较上年增加51.37万元,增长96.14%。决算数小于预算数的主要原因:一是下属二级单位司法警校预算的接待费未使用完毕;二是车辆公用经费略有结余。决算数较上年增加的主要原因是:经机关事务局批准,2024年新增执法执勤用车两辆。

### (二) "三公"经费财政拨款支出决算具体情况说明

- 1. 因公出国(境)费 预算0.00万元,支出决算0.00万元;与 上年决算数持平,无增减变动。全年使用财政拨款安排的出国 (境)团组共计0个,累计0人次。
- **2. 公务用车购置及运行维护费** 预算102. 79万元, 支出决算99. 05万元, 完成预算的96. 36%; 较上年增加49. 97万元, 增长

101.81%。决算数小于预算数的主要原因: 车辆公用经费略有结余。决算数较上年增加的主要原因是: 经机关事务局批准, 2024年新增执法执勤用车两辆。其中:

公务用车购置 支出49.96万元,购置2辆公务用车。

公务用车运行维护费 49.09万元。主要用于:汽车维修、保养、加油。截至2024年12月31日,开支财政拨款的公务用车保有量为20辆。

3. 公务接待费 预算6. 94万元,支出决算5. 75万元,完成预算的82. 85%;较上年增加1. 41万元,增长32. 49%。决算数小于预算数的主要原因:下属二级单位司法警校预算的接待费未使用完毕。决算数较上年增加的主要原因是:司法部为支持贵州建设出台了103号文件后,其他兄弟单位加大了对贵州调研。具体是:

**国内接待费** 支出5.75万元,主要是:接待餐费、住宿费。 2024年国内公务接待36批次、356人次。

**国(境)外接待费** 支出0.00万元。2024年国(境)外公务接 待0批次、0人次。

#### 十一、其他重要事项的情况说明

### (一) 机关运行经费支出情况

2024年度机关运行经费支出877.49万元。与2023年度相比,增加163.54万元,增长22.91%,主要原因是:因2023年决算与2024年决算中职工福利费的科目设置不同,导致取数差异。

#### (二) 政府采购支出情况

2024年度政府采购支出总额3,606.06万元,其中:政府采购货物支出217.61万元、政府采购工程支出90.00万元、政府采购服

务支出3,298.45万元; 授予中小企业合同金额1,736.72万元, 占政府采购支出总额的48.16%, 其中: 授予小微企业合同金额1,124.36万元, 占政府采购支出总额的31.18%。

#### (三) 国有资产占用情况

截至2024年12月31日,共有车辆20辆,其中:副部(省)级及以上领导用车1辆、主要负责人用车1辆、机要通信用车2辆、应急保障用车11辆、执法执勤用车1辆、特种专业技术用车3辆、离退休干部服务用车0辆、其他用车1辆,其他用车主要是:原法制办已报废未下账车辆一台;单价100万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。

#### 十二、预算绩效情况说明

#### (一) 预算绩效管理工作开展情况

根据财政预算绩效管理要求,我部门组织对2024年度项目支出开展了绩效自评工作,共计47个项目进行了绩效自评,涉及资金15500.66万元,自评覆盖率达到100%。

#### (二) 二级项目支出绩效自评结果

项目支出绩效自评表详见附件。

#### (三) 部分重点项目绩效评价结果

2024年度, 我部门未开展重点项目绩效评价工作, 故无项目 绩效评价结果说明。 第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入:指同级财政当年拨付的资金。
- 二、上级补助收入: 指事业单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
- 三、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动所取得的收入。

四、经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。

五、附属单位上缴收入: 指事业单位附属的独立核算单位按有关规定上缴的收入。

六、其他收入:指除上述"财政拨款收入""事业收入" "经营收入""附属单位上缴收入"等之外取得的收入。

七、使用非财政拨款结余(含专用结余):指事业单位按照 预算管理要求使用非财政拨款结余弥补收支差额的金额,以及使 用专用结余安排支出的金额。

八、年初结转和结余:指单位以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。

九、结余分配: 指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。

十、年末结转和结余:指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。

十一、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。

十二、项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。

十三、经营支出: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动发生的支出。

十四、对附属单位补助支出:指事业单位发生的用非财政预算资金对附属单位的补助支出。

十五、"三公"经费: 纳入同级财政预决算管理的"三公" 经费是指用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及 运行维护费和公务接待费。其中,因公出国(境)费反映单位公 务出国(境)的住宿费、旅费、伙食补助费、杂费、培训费等支 出;公务用车购置及运行维护费反映单位公务用车购置费及租用 费、燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支 出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接 待)支出。

十六、机关运行经费:为保障行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)运行用于购买货物和服务的各项资金,包括办公及印刷费、邮电费、差旅费、会议费、福利费、日常维修费、专用材料及一般设备购置费、办公用房水电费、办公用房取暖费、办公用房物业管理费、公务用车运行维护费以及其他费用。

第五部分 附件

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔 	[159]贵州省司法厅		综合管理经费					
主管部门及代码 [159]贵州省司法厅 实施单位 贵州省司法警官学校										
			资金来源     年初预算数     全年预算数(A)     全年执行数(B)     分值     执行率       年度资金总额:     249200     249200     249200     10     100.00						得分	
			年度资金总额:	249200	249200		249200	10	100.00	10
	项目资金	金	财政拨款:	249200	249200		249200	-	-	-
	(元)		本级安排:	249200	249200	2	49200.00	-	_	-
			其中:上级补助:	0	0		0	-	_	-
			其他:	0	0		0	-	-	-
			 预期目标				际完成情况	兄		
总体 目标 	教、从严管校民警职工件规定,仍 实目标绩效	管理的原则, L教育培训, 保障全校103 数管理办法,	量为主线,遵循服务大局、按 ,创新培训方式,加强培训管 质量和实战大练兵。政治轮训 3名人民警察2024年度服装需求 按时完成项目资金使用执行	理,努力提升学的效果;根据文 水,严格贯彻落 率,及时对指标	按计划完成全年约			r		
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	オ	· 完成原因	分析
			政府采购率	≥100%	≥100%	5	5			
		   数量指标	购置设备数量	≥103套	≥103套	5	5			
		<u>次</u> 里清	培训班次(会议次数)	≥4次	≥4次	5	5			
	产出指标		培训课程数量	>4个	>4个	5	5			
绩	(50分)	   质量指标	被装质量合格率	≥100%	≥100%	5	5			
效			培训人员合格率	≥100%	≥100%	5	5			
指 标		时效指标	培训计划按期完成率	≥98%	≥100%	10	10			
仦		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	5	5			
		经价双金	人均培训成本控制率	=100%	=100%	5	5			
	效益指标	4.5 <u>大</u>	工作效率有效提高	有效提高	达成年度指标	15	15			
	(30分)	指标	警察服装利用率	=100%	=100%	15	15			
		3生 35 B 14	全校干工满意度	=100%	=100%	5	5			
	满意度指	满意度指								
	满意度指 标(10分)	概息及指   标	培训(参会)人员满意度	≥98%	≥98%	5 90	5 90			

结 论

联系人:安宁

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔		掉	音训综合管理经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司;	法厅	实施单位		贵州省	司法警	警官学校	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数 (B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	15005200. 49	13786400. 49	1378	80445. 49	10	99. 96	10
	项目资金	金	财政拨款:	15000000	13781200		13775245	-	-	-
	(元)		本级安排:	15000000	13781200.00	1377	75245.00	_	=	_
			其中: 上级补助:	0	0		0	_	=	-
			其他:	5200. 49	. 49 5200. 49 5200. 49					
			预期目标			实际	示完成情况	兄		
总体 目标	进行教学, 根据培训;	将党的方符	音训围绕以政治改造为统领的 計政策及时贯彻到各级各类培 排培训班级和培训课程。	训之中。本年度	本年按计划完成均		ı			
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	j j	卡完成原因	分析
			培训班次	≥35次	≥35次	5	5			
		数量指标	培训课程数量	≥600个	≥600↑	5	5			
た主	  产出指标		培训(参会)人次	≥6500人次	≥6500人次	5	5			
绩 效	(50分)	质量指标	培训人员合格率	≥98%	≥100%	5	5			
指		时效指标	培训计划按期完成率	≥98%	≥98%	10	10			
标		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	10	10			
		<b>社会</b> 双金	人均培训成本控制率	=100%	=100%	10	10			
	效益指标	可持续影	提高工作效率	显著提高	达成年度指标	15	15			
	(30分) 俩息及指	施 施 加 思 及 指	保障单位正常运转	维持正常运转	达成年度指标	15	15			
	坛(10分)	<i>に</i>	培训人员满意度	=100%	=100%	10	10			
	1		总 分			90	90	<u> </u>		
自评结论					<b>/</b> 思想为指导,将 <b>诊</b>	党的理论方	方针政策沒	采入贯	彻落实到金	全年培训

联系人:安宁

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		買	法行政管理事务					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司	法厅	实施单位		贵州省	司法警	育学校	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	亍数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	650200	650200		650200	10	100.00	10
	项目资金	È	财政拨款:	650200	650200		650200	-	-	=
	(元)		本级安排:	650200	650200	6	50200.00	_	-	=
			其中:上级补助:	0	0		0	_	-	=
			其他:	0 0 0					-	-
			预期目标				际完成情况	——— 兄		
年度 总体 目标	行政系统警训,为司法转,严格责	警务专门人 法工作者进 贯彻落实目	由省人民政府批准,是全省唯 才的学校,对监狱、戒毒警察 行专业业务培训,为了满足学 际绩效管理办法相关政策,文 项目资金使用执行率,及时对	进行警衔晋升培 校工作的正常运 件精神,开展此	按计划完成全年约	责效目标。				
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	未	- 完成原因	分析
		数量指标	购买公共产品和服务完成率	=100%	=100%	5	5			
		<b></b>	业务工作完成率	=100%	=100%	5	5			
l	产出指标	质量指标	项目实施规范性	合法合规	达成年度指标	10	10			
绩效	(50分)	灰里1日小	资金使用合规性	合法合规	达成年度指标	10	10			
指		时效指标	业务工作按时完成率	=100%	=100%	10	10			
标		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	10	10			
	效益指标	社会效益	提高工作效率	有效提高	达成年度指标	5	5			
	(30分)	指标	提高职工工作积极性	有效提高	达成年度指标	10	10			
		可行ు 形 明 明 地 板 思 及 指	保障单位正常运转	正常运转	达成年度指标	15	15			
	俩息 <u></u> 没指		干部职工满意度	=100%	=100%	10	10			
	ı		总 分			90	90			
自评结论	平 本单位为财政全额拨款预算单位,经费严格执行相关文				<b>五</b> 使用项目经费,创	保障工作	顺利完成。			

联系人:安宁

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		高	层次人才津贴经费					
3	主管部门及	代码	[159]贵州省司	 法厅	实施单位		贵州省	司法警	<b>警官学校</b>	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	f数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	1800	1800		1800	10	100.00	10
	项目资金	È	财政拨款:	1800	1800		1800	-	-	-
	(元)		本级安排:	1800.00	1800.00		1800.00	-	=	-
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	-	=	=
			预期目标			实际	示完成情况	——— 兄		
目标			次人才。为进一步推进人才强行 提供有力的人才支撑。 ————————————————————————————————————	年度指标值(A)	按计划全年完成组 实际完成值(B)	分值	得分	-	- - - 完成原因	分析
	5次1日4小	数量指标	拨付高层次人才津贴人次	=1人次	=1人次	10	10		C)LAXAND	171 1/1
		质量指标	八才评选、有核付合相大安	=100%	=100%	10	10			
绩	产出指标	时效指标	<del>並和抑定</del> 2024年完成拨付	=100%	=100%	10	10			
效	(50分)		项目或定额成本控制率	=100%	=100%	10	10			
指标		成本指标	高层次人才津贴发放标准	=300元/月	=300元/月	10	10			
1/1	效益指标	任宏双血 华标	促进培乔、	显著	达成年度指标	15	15			
	(30分)	可持续家 响比标	刑 / 才	积极营造	达成年度指标	15	15			
	俩思及指 た(10分)	俩息及指 た	<del>动良好鬼诊氛围</del> 高层状况分别人才反展坏鬼 的满意度	≥95%	≥100%	10	10			
			总 分	,		90	90			
自评结论	本单位为财政全额拨款预算单位,经费严格执行相关文件			关文件规定,按时	†足额发放高层次 <i>/</i>	<b>\</b> 才津贴,	保障工作	乍顺利	完成。	

联系人:安宁

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔			行政执法经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司:	法厅	实施单位		贵州彳	省司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	一数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	924200	1003500		1001524	10	99. 80	9. 98
	项目资金	È	财政拨款:	924200	1003500		1001524	-	-	-
	(元)		本级安排:	924200.00	1003500.00	100	01524.00	-	-	-
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	-	=	-
			预期目标			实际	示完成情况	兄		
年度			<del>有的安排,开展行</del> 政执法监督		1. 牵头开展行政技					
总体			2. 为进一步完善行政执法监督		整治, 纠治执法第					
目标			监督办法》的修改工作,外省 提升我省行政执法监督管理办		2. 前往甘肃、山东 工作经验,提升我					
			使开我有行政执法监督		行政执法监督能力 行政执法监督能力				里。 3. 6. 1往各地核	
		引法局主要	分管领导和行政执法协调监督		裁决案件办理情况				行政裁决	
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分		卡完成原因	
			行政执法监督培训	=1次	=2次	5	5	举办	"学习贯行	切习近平法
			开展行政执法监督调研督导	≥8件	≥11件	5	5	<b>队宅</b>	基地、罚	没收入异常
		数量指标	开展行政裁决案件办理情况相	≥10件	≥11件	5	5			
			贵州省行政执法证(司法部约	≥20000↑	≥33542↑	5	5	を证量	加大,通	过统筹部门
	产出指标		贵州省行政执法监督证制作	≥50个	≥458个	5	5	分市が	州执法主体	<b>Þ变更、换</b>
	(50分)	质量指标	业件有哪、 至 回	≥95%	≥95%	5	5			
绩		灰里1日小	培训学员参训率	≥95%	≥100%	5	5			
效 指		时效指标	业件制作所需时间(	≤21天	≤21天	5	5			
标		时 双1目孙	项目工作完成时间	≤1年	≤1年	5	5			
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	5	5			
		社会效益	促使行以扒法 二坝目制及 " 改苦工作	全面深入稳步推进	达成年度指标	7	7			
	效益指标	指标	对全省行政执法、行政执法出	有效保障	达成年度指标	7	7			
	(30分)	可持续影	行政执法监督工作	严格规范公正文明	达成年度指标	8	8			
		响指标	行政裁决工作	矛盾纠纷有效化解	达成年度指标	8	8			
	满意度指	满意度指	培训学员满意度	≥95%	≥100%	5	5			
	标(10分)	标	执法证件使用人满意度	≥90%	≥100%	5	5			
			总 分			90	90			
自评结论	项目预算技	执行率高,约	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	.l良好,无偏差。 <b>趸</b>	建议以后年	F度预算 <b>约</b>	迷续保	留并重点	支持该项目

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	<del></del> 尔		扫黑	<b>黑除恶专项斗争经</b> 费	ŧ				
-	主管部门及	代码	[159]贵州省司?	 法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	f数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	823300	823300		823300	10	100.00	10
	项目资金	È	财政拨款:	823300	823300		823300	-	-	-
	(元)		本级安排:	823300.00	823300.00	8:	23300.00	-	-	-
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	=	=
			其他:	0	0		0	-	-	I
			预期目标			实际	际完成情况	兄		
年度 总体 目标	扫黑除恶 的 明显,做如	↓争和反恐\ 子涉黑涉恶	府的决策署,指导全省司法行 布主义工作。确保扫黑除恶第 罪犯的监管改造改造,深挖犯 工作宣传,确保全系统安全稳	二战场作用发挥 罪线索,加强扫	认真落实中央、《 除恶斗争和发恐怖和安全稳定,深护和跨省转押任务。	5主义工作	乍,确保没	步黑涉	恶罪犯的」	监督改造
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	オ	卡完成原因	  分析
			反恐怖主义业务培训	=1次	=1次	7	7			
		数量指标	扫黑除恶斗争业务培训次数	=1次	=1次	7	7			
	******		涉黑涉恶罪犯转押实训	=1次	=1次	7	7			
绩 效	产出指标 (50分)		监狱戒毒场所开展扫黑除恶和	=2次	=2次	7	7			
双 指	(00),	质量指标	学员参训率	≥95%	≥100%	7	7			
标		时效指标	项目完成时间	≤1年	≤1年	8	8			
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	7	7			
	效益指标	任会双金 	提高执法司法公信力提高	明显提升	达成年度指标	15	15			
	(30分)	刊行 ( ) 的	增蚀八氏群从女宝恐、羊伸 咸	明显提升	达成年度指标	15	15			
	俩思及指 坛(10公)	俩总反16 左	参训人员满意度	≥90%	≥100%	10	10			
						90	90			
自评结论	项目预算技	<b>丸行率高,</b> 约	责效目标任务全部完成,各项:	绩效指标完成情况	己良好,无偏差。到	建议以后年	<b></b>	迷续保	留并重点	支持该项

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		司法	宗事务综合管理经费	ŧ				
	主管部门及	代码	[159]贵州省司》	法厅	实施单位		贵州省	省司法	厅本级	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数 (B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	4967100	3299400	329	95684.81	10	99. 89	9.99
	项目资金	È	财政拨款:	4967100	3299400	329	95684.81	_	-	-
	(元)		本级安排:	4967100.00	3299400.00	329	95684.81	-	-	-
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	-	-	-
			预期目标			实际	示完成情况	 兄		
年度 总体目标	过执业资格组织和基层 大案事件; 师服务团,	各考试,提示 是群众服务; 发挥现有征 围绕党委员	安排部署,以党建促所建,以 高基层法律服务工作者整体素 在党委政府的领导下,依法 聿师服务团的作用并根据需要 政府工作大局,提供优质高效 去治的轨道内开展。积极开展	质,更好为基层 依规协助处置重 适时成立新的律 的法律服务和法	实现对律师行业党建促业务,通过党妇联,省律师行业律师""头雁行动过开展贵州省基层关键,提高基层法链	记后成立员 业新联会, 力"等主题 层法律服务	员州省律师 组织开展 短活动不断 6工作者协	下行业 医"做 听夯实 丸业核	团委、省党和人民 党和人民 行业党建 准考试,	津师行业 满意的好 基础;通 亚把入口
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分		卡完成原因	
			组织开展基层法律服务工作 夹夹;;	≥200人	≥86人	4	1.72	较20	)23年下降	72.90%,
			律师服务团服务党委政府中心	=12个	=12个	4	4			
		*ト 目 キト エー	被巡察单位	≥8家	≥12家	4	4	巡察规	!划,为实	现全覆盖
		数量指标	办公用房租赁平方	≥1641平方	≥0平方	4	0	目前	在进行审	计整改,
			行业党建工作指导	=1家	=1家	4	4			
			VPDN安全通讯服务接入数量	≥165个	≥185个	4	4			
			基层法律服务工作有 <b>与</b> 风元 战家	≥99%	≥100%	3	3			
绩	产出指标 (50分)	质量指标	设备采购验收合格率	≥95%	≥100%	3	3			
效	(30)))		移动应用安全可控	=100%	=100%	3	3			
指			基层法律服务工作者考试	≤1年	≤1年	3	3			
标			发挥律师服务团作用	=1年	=1年	3	3			
		时效指标	法律事务工作时间	≤15工作日	≤15工作日	2	2			
			办公用房租赁按期完成率	=100%	=100%	3	3			
			5G量子加密安全通讯服务保险	=1年	=1年	3	3			
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	3	3			
	效益指标	社会效益	促	明显提升	达成年度指标	15	15			
	(30分)	指标	对省级司法行政机关形象提升	有所提升	达成年度指标	15	15			
	满意度指	满意度指	基层法律服务工作有 <b>写</b> 风传 生满音度	≥99%	≥100%	5	5			
	标(10分)	标	办公用房租赁区域职工满意度	≥90%	≥100%	5	5			
	,		总分		,	90	83. 72			
自评结论	项目预算技	<b>执行率高,</b> 约	责效目标任务全部完成,主要	绩效指标完成情况	l良好,办公用房和	且赁指标团	<b>国置换手</b> 约	卖问题	未支付,	考试人数因

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		社	上区矫正工作经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司:	 法厅	实施单位		贵州省	1司法	亍本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	一数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	385400	385400	:	376224. 8	10	97. 62	9. 76
	项目资金	È	财政拨款:	385400	385400	;	376224. 8	-	-	-
	(元)		本级安排:	385400.00	385400.00	3'	76224.80	-	_	_
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	_
			其他:	0	0 0					_
			预期目标			实图	示完成情况	兄		
		1 0 H 1/1	注: 社区矫正业务培训 目标							
目标	务视频讲堂 工作		社区矫正案件评查 目标4: 社	区矫正其他业务	素质和工作水平, 晓率和社会力量参	多与率进步	步提高。			
目标	务视频讲算		社区矫正案件评查 目标4:社	区矫正其他业务 年度指标值(A)	晓率和社会力量参 实际完成值(B)	参与率进步 分值	步提高。 得分		:完成原因	
目标	务视频讲堂 工作		社区矫正案件评查 目标4:社 三级指标 社区矫正案件评查次数	区矫正其他业务 年度指标值(A) =1次	晓率和社会力量参 实际完成值(B) =1次	<ul><li>⇒与率进步</li><li>分值</li><li>6</li></ul>	<ul><li>提高。</li><li>得分</li><li>6</li></ul>	未	完成原因	因分析
目标	务视频讲堂 工作		社区矫正案件评查 目标4:社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数	区矫正其他业务 年度指标值(A) =1次 =6期	<ul><li>・</li></ul>	<ul><li>分値</li><li>6</li><li>6</li></ul>	<ul><li>提高。</li><li>得分</li><li>6</li><li>5</li></ul>	木工作要	完成原因	因分析
	务视频讲算工作 一级指标	芝 目标3: 着 二级指标	社区矫正案件评查 目标4:社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂	区矫正其他业务 年度指标值(A) =1次 =6期 ≥6期	晓率和社会力量参 实际完成值(B) =1次 =5期 ≥5期	<ul><li>分値</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li></ul>	<ul><li>提高。</li><li>得分</li><li>6</li><li>5</li><li>5</li></ul>	木工作要	完成原因	因分析
绩效	务视频讲堂 工作	芝 目标3: 在 二级指标 数量指标	社区矫正案件评查 目标4:社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂 社区矫正宣传活动	<ul><li>区矫正其他业务</li><li>年度指标值(A)</li><li>=1次</li><li>=6期</li><li>&gt;6期</li><li>=1次</li></ul>	晓率和社会力量	<ul><li>分値</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li></ul>	提高。 得分 6 5 5 6	木工作要	完成原因	因分析
绩效指	多视频讲算工作 一级指标 产出指标	芝 目标3: 着 二级指标	全区矫正案件评查 目标4: 社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂 社区矫正宣传活动 社区矫正案件评查完成率	<ul><li>区矫正其他业务</li><li>年度指标值(A)</li><li>=1次</li><li>=6期</li><li>≥6期</li><li>=1次</li><li>≥99%</li></ul>	晓率和社会力量参 实际完成值(B) =1次 =5期 ≥5期 =1次 ≥100%	<ul><li>分値</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li></ul>	規高。 得分 6 5 5 6 6	木工作要	完成原因	因分析
绩效	多视频讲算工作 一级指标 产出指标	芝 目标3: 在 二级指标 数量指标	社区矫正案件评查 目标4:社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂 社区矫正宣传活动	<ul><li>区矫正其他业务</li><li>年度指标值(A)</li><li>=1次</li><li>=6期</li><li>&gt;6期</li><li>=1次</li></ul>	晓率和社会力量	<ul><li>分値</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li></ul>	提高。 得分 6 5 5 6	木工作要	完成原因	因分析
绩效指	多视频讲算工作 一级指标 产出指标	世 目标3: 在 二级指标 数量指标 质量指标	全区矫正案件评查 目标4: 社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂 社区矫正宣传活动 社区矫正案件评查完成率 社区矫正业务培训合格率	<ul> <li>区矫正其他业务</li> <li>年度指标值(A)</li> <li>=1次</li> <li>=6期</li> <li>≥6期</li> <li>=1次</li> <li>≥99%</li> <li>≥95%</li> </ul>	<ul><li>晓率和社会力量参</li><li>实际完成值(B)</li><li>=1次</li><li>=5期</li><li>≥5期</li><li>=1次</li><li>≥100%</li><li>≥100%</li></ul>	<ul><li>分值</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>7</li></ul>	提高。 得分 6 5 6 6 7	木工作要	完成原因	因分析
绩效指	条视频讲生工作 一级指标 产出指标 (50分)	芝目标3: 在 二级指标 数量指标 质量指标 时效本云标	主区矫正案件评查 目标4: 社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂 社区矫正宣传活动 社区矫正案件评查完成率 社区矫正业务培训合格率 案件评查完成时间	<ul> <li>区矫正其他业务</li> <li>年度指标值(A)</li> <li>=1次</li> <li>=6期</li> <li>≥6期</li> <li>=1次</li> <li>≥99%</li> <li>≥95%</li> <li>12月31日之前</li> </ul>	<ul> <li>晓率和社会力量参</li> <li>实际完成值(B)</li> <li>=1次</li> <li>=5期</li> <li>≥5期</li> <li>=1次</li> <li>≥100%</li> <li>≥100%</li> <li>达成年度指标</li> </ul>	<ul><li>⇒与率进步</li><li>分值</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>7</li><li>7</li></ul>	規高。 得分 6 5 6 6 6 7 7	木工作要	完成原因	因分析
绩效指	条视频讲生 工作 一级指标 产出指标 (50分)	世 目标3: 在	主区矫正案件评查 目标4: 社 三级指标 社区矫正案件评查次数 社区矫正业务培训期数 社区矫正实务视频讲堂 社区矫正宣传活动 社区矫正室件评查完成率 社区矫正业务培训合格率 案件评查完成时间 项目或定额成本控制率	<ul> <li>区矫正其他业务</li> <li>年度指标值(A)</li> <li>=1次</li> <li>=6期</li> <li>≥6期</li> <li>=1次</li> <li>≥99%</li> <li>≥95%</li> <li>12月31日之前</li> <li>=100%</li> </ul>	<ul> <li>晓率和社会力量参</li> <li>实际完成值(B)</li> <li>=1次</li> <li>=5期</li> <li>≥5期</li> <li>=1次</li> <li>≥100%</li> <li>≥100%</li> <li>达成年度指标</li> <li>=100%</li> </ul>	<ul><li>⇒与率进步</li><li>分值</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>6</li><li>7</li><li>7</li><li>6</li></ul>	規高。 得分 6 5 5 6 6 7 7	木工作要	完成原因	

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		Ħ,	]法行政培训经费				
	主管部门及	代码	[159]贵州省司	 法厅	实施单位	贵州	省司法	厅本级	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	1002300	1002300	100230	0 10	100.00	10
	项目资金	È	财政拨款:	1002300	1002300	100230	0 -	_	-
	(元)		本级安排:	1002300.00	1002300.00	1002300.0	0 -	-	_
			其中: 上级补助:	0	0		0 -	_	_
			其他:	0	0		0 -	_	_
			预期目标			实际完成情	<b></b>		
目标	明显,做好	子涉黑涉恶	布主义工作。确保扫黑除恶第 罪犯的监管改造改造,深挖犯 工作宣传,确保全系统安全稳	罪线索,加强扫	按照中央、省委省 干部队伍个人能力 实际完成值(B)		综合能		
	一级指标		三级指标 三级指标 三级指标	平度指标值(A) ≥6期	头孙元成恒(B) ≥13期	が恒   付か     12   10		た元成原区 	
绩	产出指标	数里指标 质量指标	学员参训率	≥6 <del>9</del> 9	≥13朔 ≥95%	12 10	而水,	按照月 秒	大石川川
效	<ul><li>一出指例</li><li>(50分)</li></ul>		培训任务按期完成率	≥90% ≥85%	≥95% ≥95%	13 13			
指 标	(==,,,,	成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	13 13			
17/1	双血指标	杠会双盆	参训学员履职能力	i个人能力,提升f		30 30			
	(20分) 病息度指 标 (10分)	<del>となった。</del> おおりまた たっぱん たっぱん たっぱん だんしん だんしん かいまい かいまい かいまい かいまい かいまい かいまい かいまい かいま	参训人员满意率	≥90%	≥95%	10 10			
		Mali	总 分			90 88			
自评结论	项目预算排	,行率高,约	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	艮据各处室需求,	增加相	应培训班	次,导致 <sup>‡</sup>

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		公	共法律服务经费					
3	主管部门及	代码	[159]贵州省司?	 法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数 (B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	6941900	6607518. 94	604	13555. 25	10	91. 46	9. 15
	项目资金	È	财政拨款:	6941900	6607518. 94	604	13555. 25	-	=	-
	(元)		本级安排:	6941900.00	6607518. 94	604	13555. 25	-	П	_
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	-	_
			其他:	0.00	0.00 0.00					
			预期目标		实际完成情况					
年度 总体 目标	律援助在3 发挥,法律	全面依法治	、均等普惠的现代法律援助体 省中的基础性、服务性、保障 化水平大幅提升, 法律援助队位 步扩大。	性作用得到有效	全省已实现省市县 线三大法律服务平 高效、均等普惠的 法律援助各方面有 群进一步扩大。 难,维护群众合治	产台融合发 的公共法律 可序发展, 提高法律:	を展, 为郡 世服务, 2 法律援助 援助质量	详众提 公证、 力审核 , 帮助	供覆盖城: 仲裁、司? 标准降低, 协困难群众	去鉴定和 覆盖人 :排忧解
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	Ħ	·完成原因	分析
			法律援助案件数量	≥450件	≥330件	3	2.2	援助第	<b>尾件和群众</b>	法律援助
		数量指标	123458热线年呼入量	≥30万	≥28.24万	2	1.88	比大省	,导致202	24年上半
		双里泪小	编制公告印制司法鉴定人和司	=7000册	=10000册	7	7	单价低	于预算单位	价, 故在
绩	产出指标		印制新修订《贵州省司法鉴定	=50000册	=50000册	8	8			
效	(50分)	质量指标	法律援助宣传手册发放率	≥100%	≥100%	5	5			
指			12348热线接通率	=95%	=98.75%	5	5			
标		时效指标	123458热线运营服务天数	=365天	=365天	10	10			,
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	10	10			
	效益指标	社会效益	促	有效提升	达成年度指标	15	15			,
	(30分)	指标	提高对人民群众法律援助支持	有效提升	达成年度指标	15	15			
	俩息及指 标(10分)	俩息ይ指 	12348热线运营服务满意度	≥95%	≥98. 75%	10	10			
					,	90	89. 08			
自评结论	评 项目预算执行率高,绩效目标任务全部完成,各项绩效指标完成性				己良好,法律援助第	<b>《件数量</b> 和	口2348热	线年吗	乎入量指标	因客观因

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		红	已检监察工作经费					
主管部门及代码 [159]贵州省司法厅 实施单位 贵州省司法厅本级										
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	- 5数 (B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	65000	65000		64099.5	10	98. 61	9.86
	项目资金	È	财政拨款:	65000	65000		64099.5	-	=	-
	(元)		本级安排:	65000.00	65000.00		64099.50	_	=	_
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	_
			其他:	0	0		0	-	1	_
			预期目标			实	际完成情况	兄		
年度 总体 目标	1. 加强监督 。 2. 认享 执纪"四科	图检查,不同 其开展问题约 中形态",约	周查研究,切实提升纪检监察 断推进政治监督具体化精准化 线索处置、案件审查调查工作 始终保持反腐高压态势不动摇 5实中央关于在全党重要指示*	,提升监督质效 ,精准运用监督 ,严肃查办腐败	受理信访举报194 9件,处分9人。 检察68次,发现的 检监察建议1份, ),更新完善处约	Y促指导系列题59个, 出具党风	主在单位立 提出整改 廉政意见	Z案13 女意见 304人	7件137人。 建议30条, 次(提出 <sup>3</sup>	监督 制发约
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	Ħ	卡完成原因	分析
			日常监督检次数查	≥60次	≥68次	5	5			
			廉政档案	≥500份	≥599份	5	5			
		数量指标	廉政教育人次	≥700人次	≥800人次	5	5			
	产出指标		处理问题线索、案件审查调查	≥15件	≥42件	5	4	]度,	全年处理	省直司法
绩效	(50分)		调研课题个数	≥1个	≥1个	6	6			
双 指	(00),17	质量指标	TXL ER 7F UNIVAL FR	单位政治生态持续	达成年度指标	6	6			
标		灰里泪小	调研课题成果完成率	≥100%	≥100%	6	6			
		时效指标	项目完成时限	≤1年	≤1年	6	6			
			项目或定额成本控制率	=100%	=100%	6	6			
	效益指标	北北	推进被监督里位兄风廉政建程进党成兼政建复和浸腐成	4,持续保持反腐!	达成年度指标	15	15			
	(30分)	可持续影 - 响指标	作	明显有效	达成年度指标	15	15			
		俩思ይ指 <del>左</del>	音扣	≥90%	≥100%	10	10			
			总分			90	89			

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔			行政复议经费					
	主管部门及	.代码	[159]贵州省司》	 法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	f数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	405200	388000		387237	10	99.80	9. 98
	项目资金	金	财政拨款:	405200	388000		387237	-	-	-
	(元)		本级安排:	405200.00	388000.00	38	37237. 00	-	-	-
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	_	-	_
			预期目标			实图	示完成情况	兄		
年总目 绩效指标	法行政,依 政机关依治 作质量,以 目标1:在	保护公民、法 法行政水平, 以高质量行政 法定期限内	三级指标 年度行政复议案件办理量 条件办理事实有宠、 垣用法 建正确 行政复议案件办理时限 项目或定额成本控制率 各地各部门依法行政水平 打政复议中頃八、 彼中頃八 端音度	益,有效提高行 提高行政复议工 高质量发展。	目标1: 所有复议: 通过个案纠错和全省行政复议纠结制发行政复议意见通过举办全省省议力度, 实现复议》等。   335件   ≥99%   ≤60天   =100%   达成年度指标   ≥90%	中类案监督 情報。 日本,是 日本,是 日本, 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	¥,促进行 2件,其中 十行政机方 上线 <del>1</del>	可政机 中省本 共 的	关依法行政 级纠错9件 法水平。	-,通过 目标3:  大培训   <u>义工作效</u>  分析
自评结论	项目预算技	—————————————————————————————————————	总 分 债效目标任务全部完成,各项	指标完成情况良好	子,其中行政复议》	90   90   8件办理量	<b> </b> 90 遣因新行政	<b></b> 枚复议	法的实施	和行政复记

单位(盖章). 填报日期: 2025/02/14

単位(	(盖章):							填报	∃期: 202	25/02/14
	项目名和	尔			依法治省经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司?	法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	2849700	2008200		1920800	10	95. 65	9. 56
	项目资金	金	财政拨款:	2849700	2008200		1920800	-	-	-
	(元)		本级安排:	2849700.00	2008200.00	192	20800.00	-	-	-
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	-	-	-
			预期目标			实际	示完成情况	兄		
年度 总体 目标	央关于全面 近平法治员 实的理论基 法治省专员	面依法治国的 思想的时代。 甚础。 目标题班; 目标 台省工作能	近平法治思想,进一步把思想的决策部署上来,为更加全面背景、历史贡献、理论特色、 行:举办学习贯彻习近平法治 2:举办深入学习贯彻习近平 力专题班:	准确深入学习习 实践要求打下坚 思想推进全面依	目标1:联合省委政法领导干部学习范和化解重大风险法警官学校举办加治建设主题,聚焦。 目标3:通过增	7贯彻习近 金,精心组 0强市县法 点当前存在	E平法治思 l织,充分 E治建设专 E的热点对	思想专员 计记录 医根毒素 医皮肤	题研讨班 。 目标2 讨班,紧 题,开展:	,聚焦防 : 在省司 扣市县法 培训研讨
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	才	卡完成原因	3分析
			子刁页彻刁 <u></u> 工十法石思想推 进依注治公主班	≥200人	≥245人	3	3			
			法治政府建设考核	=1次	=1次	2	2			
			法治建设专项督察	=2次	=2次	2	2			
			开展法治毕节示范创建调研槽	≥2次	≥4次	3	3	因工	作需要,	加大督导
			开展法治政府建设示范创建治	≥2次	≥0次	0	0	厅印	发《关于》	青理优化的
		   数量指标	完成政府法治工作方面的课是	≥5个	≥0↑	0	0	厅印象	发《关于》	青理优化的
			主题策划	≥4次	≥4次	2	2			
			深度报道	≥4篇	≥4篇	2	2			
		- - -	新媒体图文发稿量	≥1000条	≥1100条	3	3			
	产出指标		工作亮点短视频	≥10次	≥11次	3	3			
	(50分)		专题片制作	≥2个	≥2↑	3	3			
			网络直播	≥4次	≥4次	3	3			
		质量指标	至	=100%	=100%	3	3			
		川里1日小	视频质量	1920*1080像素	达成年度指标	3	3			
绩			法石以附建以 方核 及 法 石 建 设	≤1年	≤1年	3	3			
效			理论研究文章完成时间	≤1年	≤1年	3	3	厅印象	发《关于》	青理优化的
指		时效指标	新闻信息发布及时	≪3工作日	≪3工作日	3	3			
标			专题片制作及时率	=100%	=100%	3	3			
			热点信息生产加工	≪3工作日	≪3工作日	3	3			
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	3	3			
			全有领导干部运用法指思维 和注治方式能力	有效提升	达成年度指标	3	3			
		31 V 3/77	有效发挥运用督察推动法治强	有效提高	达成年度指标	3	3			
		社会效益 指标	开展法治毕节示范创建调研槽	动毕节高质量发展	达成年度指标	4	4			
	效益指标	1840	提升法治理论研究水平	有效提升	达成年度指标	4	4			
	(30分)		短视频观看量	≥2000万次	≥2000万次	4	4			
		可杜/44.18/	推进至	有效提升	达成年度指标	4	4			
		可持续影 响指标	提升运用考核手段推进法治政	有效提高	达成年度指标	4	4			
		1411111111	新媒体平台关注用户	≥200万人	≥227万人	4	4			
			受训人员满意度	≥90%	≥90%	2	2			
		<b>准</b>	法治政府建设被考核对象满意	≥90%	≥90%	2	2			
	满意度指 标(10分)	满意度指   标	人民群众满意度	有效提升	达成年度指标	2	2			
	141. (70)1)	1/4"	课题使用对象满意度	≥80%	≥80%	2	2			
			新闻消息读者投诉率(纠错)	≪0.1%	<b>≪</b> 0. 1%	2	2			

		总	分	90	90	
自评结论	项目预算执行率高,	绩效目标任务全部完成	,各项绩效指标完成情况良好,建议以后每	<b>王度预</b> 算组	继续保留	并重点支持该项目。

联系人: 姚玉

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔 			行政立法经费					
Ē	主管部门及	代码	[159]贵州省司?	 法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	「数 (B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	441400	386400		382482. 4	10	98. 99	9. 9
	项目资金	È	财政拨款:	441400	386400	;	382482. 4	-	=	-
	(元)		本级安排:	441400.00	386400.00	38	82482.40	-	I	=
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	1	-
			其他:	0	0		0	-	-	-
			预期目标			实图	际完成情况	兄		
			. 省级对行政立法工作要求,		共办理审核审查作					
			行政规范性文件的审核质量不		采纳吸收,对省直					
t L			不断提升,法治政府建设不断			规范性文件合法性底线,开展三个专项 、废止、宣布失效文件75件。 开展全				
- 1			生,提高行政执法人员、执法 和政令畅通。	监督人贝的能力 目	帝修改、废止、国   培训,共90人参加					
		行政立法工		Ħ	政府2024年立法]					
	一级指标		三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分		卡完成原因	
	立山牝耘		立法项目数量	≥3个	≥14个	6	6	政府年	F度立法计	划实际
		数量指标	合法性审核、备案审查数量	≥270件	≥403件	6	6	激增,	部分文件	送专家
		贝	购买辅助工具(阿尔法账号)	≥6个	≥6个	6	6			
İ		质量指标	立法审核通过率	>90%	>100%	6	6			
绩	(50分)	灰里佰伽	委托专家进行审查,对行政规	≥90%	≥95%	6	6			
效		时效指标	立法项目审核时间	≤65个工作日	≤60个工作日	6	6			
指		的 双相协	合法性、备案审核完成项目的	≤1年	≤1年	7	7			
效		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	7	7			
	效益指标	社会效益	法规规章审查质量	有所提升	达成年度指标	15	15			
l	(30分)	指标	确保行政机关出台的行政规范	有效提高	达成年度指标	15	15			
	***	<b>*******</b>	送审单位意见采纳率	≥90%	≥95%	3	3			
	满意度指 标(10分)	满意度指 标	立法项目送审单位满意度	≥90%	≥100%	3	3			
	η <b>ι</b> (10 <i>)</i> ) )	7/20	列入年度立法计划的法规规章	府常务会审议原则	达成年度指标	4	4			
			总分			90	90			

基层司法业务费

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

-	主管部门及	代码	[159]贵州省司;	法厅	实施单位		贵州彳	当司法	厅本级	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	· 数 (B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	428700	428700		426595	10	99. 51	9. 95
	项目资金	金	财政拨款:	428700	428700		426595	-	-	-
	(元)		本级安排:	428700.00	428700.00	4	26595.00	-	_	-
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	=
			其他:	0	0		0	-	-	-
			· 预期目标			实	际完成情况	兄		
丰度 总体 目标	解成功率, 效,筑牢 标1:加强 队伍建设,	发挥人民! 司法行政工作 人民参与和 筑牢司法律	人民调解员、人民监督员等队 监督员履职监督职能,促进基 作根基,推进平安贵州、法治 1促进法治工作业务培训,促战 行政工作根基,充分发挥司法	层司法所工作质 贵州建设。 目 性基层司法行政 所工作人员在推	目标1:加强人民司法行政队伍建设所工作人员在推设职能作用,服务全目标2:医患矛盾	b,筑牢言 注建设更高 全省高质量 纠纷100%	司法行政二 高水平的 <sup>立</sup> 量发展。 全部受理	工作根 严安贵 , 医悬	基,充分分 州、法治员	发挥司法 贵州中的 案件调
			<del>安贵州、法治贵州中的职能作</del> 		解成功率91%,有					
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	7	· · · · · · · · · · · · · ·	分竹
			配合开展雨露工程活动	=1次	=1次	5	5			
		数量指标	开展业务培训	=1次	=1次	5	5	n - ナ //-		タガラ
		! ⊢	组织人民监督员开展履职活动		≥3次 >100%	5	4. 5	古上作	实际需求	多井井
产日	产出指标	质量指标 图	省医调委医患矛盾纠纷受理 培训参与率	≥90% ≥95%	≥100% ≥100%	5 C	5 6			
	(50分)		医患矛盾纠纷案件调解成功率		≥100% ≥91%	6	6			
绩			人民监督员履职参与率	=100%	=100%	6	6	-		
效			项目年限(周期)	— 100% —1年	— 100% —1年	6	6			
指			项目或定额成本控制率	=100%	=100%	6	6			
标		八个1日小	可法仃以工作基层基础、队		上	10	10			
	效益指标	社会效益	<del>医建设</del> 医患纠纷有效化解	世 少坂同 世 进一步提高	达成年度指标	10	10			
	(30分)	指标	关爱服刑在戒人员未成年子女	<u>グルークに同</u> 有效提升	达成年度指标	10	10			
			受训学员满意率	一有双旋月   ≥95%	> 2000年月1日   1000年月1日   1000年月1日	2.5	2.5			
	满意度指	   满意度指	医患双方满意率	≥95% ≥95%	≥98% ≥96%	2.5	2. 5			
		棚息度指	群众对人民监督员工作满意率	≥95% ≥95%	≥97%	2.5	2. 5	-		
	7,1 (10),1	1/1.	参加雨露工程活动未成年人流		≥96%	2.5	2. 5			
			参加的路工程行列不成千八位 总 分	> 35/0	> 30%	90	89. 5			
自评结论	项目预算技	<b>丸行率高,</b> 纟	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	見良好,无偏差。愛		•	<b>上</b> 迷续保	留并重点	支持该项

联系人: 姚玉

项目名称

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	· 尔		国家统一法		- 项经费						
3	主管部门及	代码	[159]贵州省司	 法厅	实施单位		贵州省	当司法	厅本级			
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行		分值	执行率	得分		
			年度资金总额:	7001200	6476600		6476600	10	100.00	10		
	项目资金	È	财政拨款:	7001200	6476600		6476600	-	-	-		
	(元)		本级安排:	7001200.00	6476600.00	6476600.00			-	_		
			其中:上级补助:	0	0		0	_	-	-		
			其他:	0	0		0	_	-	_		
			预期目标		实际完成情况							
总体 目标	母织织寿日 员培训等日		<b>聿职业资格考试工作、资格审</b>	<b>核及</b> 放、业务八	省申请授予法律取 部审核认定。按照 员业务培训工作。							
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	Ī	卡完成原因	分析		
		数量指标	组织法律职业资格考试	=2次	=2次	10	10					
//==	产出指标		法律职业资格审核	=2次	=2次	10	10					
绩 效	(50分)	质量指标	宙 温宙玄	=0%	=0%	10	10					
指			组织考试完成时间	12月底之前	达成年度指标	10	10					
标		成本指标	项目或定额成本控制率 对页州法行政府建议提供人	=100%	=100%	10	10					
	效益指标		大程度 对社会储备法律职业人才起	持续提供	达成年度指标	15	15					
	(30分) 俩息及指	响 料 概 思 及 指	到的作用	大促进并将长期坚		15	15					
	左(10分)	左	考生满意度	≥99%	≥99%	10	10					
			总 分			90	90					
自评结论	项目预算协	1.行率高,约	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	R良好,无偏差。 <b>桑</b>	建议以后纪	<b>丰度预算</b> 组	迷续保	留并重点	支持该项		

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔			普法宣传经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司	法厅	实施单位		贵州省	当司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	4004400	3876441	38	375294. 7	10	99. 97	10
	项目资金	金	财政拨款:	4004400	3876441	38	375294. 7	-	-	-
	(元)		本级安排:	4004400.00	3876441. 00	387	75294. 70	-	-	-
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0.00	0.00		0.00	-	_	-
			预期目标			实际	示完成情况	兄		
年度 总体 目标	要求,扎约领法治宣传治信仰、护象,以推动	实抓好"八 专教育工作; 惟动法治实	全国普法办关于"八五"普法 五"普法规划的组织实施,坚 发展的第一支动力,以弘扬法 践为主要任务;以领导干部和 建设和法治创建活动为重要抓 以落实国家机关"谁执法谁	持把创新做为引 治精神、培育法 青少年为重点对 手,以加强普法	目标1: 省级层面 州省"宪法宣传月 州"短视频征集月 479部,评选优秀 超1.2亿,入选20 动。以优化法治4	引"启动仪 逐播活动勃 作品46部。 24年"视	《式暨"E 夹奖作品展 ,相关话 听中国"	法黔行 曼映式 题在护 优秀短	f・网络f ,共征集 f音、快 a a で る で が が が が に で の に の に の に り に り に り に り に り に り に り に	曾法看贵 参赛作品 手浏览量
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分		・完成原	因分析
			开展	≥1场	≥1场	10	10			
		   数量指标	开展宪法主题宣传周活动场心	≥2场	≥2场	10	10			
			打造省级"民主法治示范村	≥30个	≥0↑		0	,因」	比省级"	民主法治为
绩	产出指标		"三下乡"活动次数	≥1次	≥1次	6	6			
效	(50分)	质量指标	新媒体平台关注用户	≥200万	≥227万					
指 标		时效指标	與情监测发现时间	≤12小时	≤3小时	10	10			
か			信息发布时间	≤4工作日	≪3工作日	8	8			
		成本指标 在宏效益	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	6	6			
	效益指标	世名 大 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七 七	广大干部群众法治意识	有所提升	达成年度指标	30	30			
	(30分)	施 施 加 思 及 指	<u> </u>	有所提升	达成年度指标			即白	人培训,	所需经费2
	坛(10 <u>分</u> )	振 	干部骨干满意度	≥90%	达成年度指标	10	10			
			总 分			90	90			
自评结论	项目预算技	<b>丸行率高,</b> 纟	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	己良好,无偏差。愛	建议以后年	<b>E度预算</b> 组	迷续保	留并重点	支持该项

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	· 尔		高	层次人才津贴经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司	 法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	f数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	13200	13200		13200	10	100.00	10
	项目资金	金	财政拨款:	13200	13200		13200	_	-	-
	(元)		本级安排:	13200.00	13200.00		13200.00	-	-	1
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	-	-	1
			预期目标		实际完成情况					
年度 总体 目标	创建等重点	点领域培养.	法治政府建设、法治社会建设 、引进2名高层次人才。为进- 化"和生态建设提供有力的人	一步推进人才强	围绕法治贵州建设 节示范创建等重点 标准定期发放高质 提供有力的人才或	点领域培养 层次人才养	₹、引进2	名高层	层次人才,	按规定
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	オ	<b></b> 完成原因	分析
		数量指标	拨付高层次人才津贴人次	=2人次	=2人次	8	8			
		质量指标	八才	=100%	=100%	8	8			
绩	产出指标	时效指标	当年度完成拨付	=100%	=100%	8	8			
效	(50分)		项目或定额成本控制率	=100%	=100%	8	8			
指		成本指标	高层次人才津贴发放标准-行		=300元/月	9	9			
标		## / <del>**</del> / MI / S	高层次人才津贴发放标准-事	=800元/月	=800元/月	9	9			
	效益指标	在会效金 - 指标。	促进培养、	显著	达成年度指标	15	15			
	(30分)	可持续彩 响光标 俩息度指	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	积极营造	达成年度指标	15	15			
	俩息及指 坛(10公)	M 忌 及 泪 	的滞音度	≥85%	≥95%	10	10			
	т		总 分			90	90			
自评结论	项目预算技	<b>丸行率高</b> ,约	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	R良好,无偏差。g	建议以后年	<b>F度预算</b> 组	迷续保	留并重点	支持该项目

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔			物业管理经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司河	 法厅	实施单位		贵州省	当司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	亍数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	599200	599000		599000	10	100.00	10
	项目资金	È	财政拨款:	599200	599000		599000	-	-	-
	(元)		本级安排:	599200.00	599000.00	5	99000.00	-	-	-
			其中: 上级补助:	0	0		0	-	_	-
			其他:	0	0		0	-	-	-
			预期目标			实	际完成情况	兄		
总体 目标	域日常维修	<b>冬、维护</b> ,打	机关正常运转。 2、通过物业 提高行政效能,保障厅机关工	作正常开展。	通过采购物业管理 护,提高行政效能		亍机关工作			<b>推修、维</b>
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	Ħ	卡完成原因	分析
		数量指标	实施面积	=8760平方米	=8760平方米	12	12			
绩效	产出指标	质量指标	服务内容及标准	达到合同要求	达成年度指标	12	12			
双 指	(50分)	时效指标	服务期限	=12个月	=12个月	13	13			
标		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	13	13			
	双血指标 (30分) 俩制度指	住会效金 指标 俩息度指	保证机关正常运转	有效保障	达成年度指标	30	30			
		俩思渂脜 <del>左</del>	工作、服务人员满意度	≥95%	≥95%	10	10			
	,		总 分			90	90			
自评结论	项目预算技	丸行率高,约	责效目标任务全部完成,各项:	绩效指标完成情况	<b>?</b> 良好,无偏差。趸	建议以后分	年度预算组	迷续保	留并重点	支持该项目

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	尔		减假	暂案件排查整治经	费				
	主管部门及	代码	[159]贵州省司	 法厅	实施单位		贵州征	当司法	厅本级	
			资金来源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	164600	164600		164600	10	100.00	10
	项目资金	È	财政拨款:	164600	164600		164600	-	-	-
	(元)		本级安排:	164600.00	164600.00	16	64600.00	-	-	_
			其中:上级补助:	0	0		0	-	ı	-
			其他:	0	0		0	_	-	_
			预期目标			实际	示完成情况	兄		
年度 总体 目标	监外执行第 门《关于加 ,为项固提	医件全面排 口强和改进设 是升政法队付 引执行规范	委《关于开展违规违法办理减 查整治工作的指导意见》和省 咸刑假释暂予监外执行案件办 五教育整顿顽瘴痼疾整治的经 化建设,完善监狱执法办案制 、假释暂予监外执行案件质量	委政法委等几部 理工作的意见》 验成果,深入推 约监督机制,定	2024年9月下旬, 堂培训班,来自至 行政等各业务骨子 、省委政法委、才 学专家学者前来找 。减假暂案件评者	全省党委政 F145人参 比京市司法 受课,课程	文法委、法 加培训, 法局、湖南 是理论结合	去院、 培训递 有省检 合实际	检察、公主 数请司法部 察院和贵师 ,取得了可	安、司法 『监狱局 州财经大
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分		卡完成原因	3分析
		数量指标	减假暂案件排查整治培训	≥120人	≥145人	12	11	需要,	增加全省	ì政法系统
绩	产出指标	质量指标	培训人员参训率	≥95%	≥100%	12	12			
效	(50分)	时效指标	完成项目时间	1年	达成年度指标	13	13			
指		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	13	13			
标	效益指标	住会效益	提高执法办案效率	有效提高	达成年度指标	15	15			
	(30分)	可行供家 响指标	规犯执法可法行 <i>为</i> ,旋局执 注司注水平和 <u>从</u> 栏力	大力提升	达成年度指标	15	15			
	俩息及指 坛(10公)	俩息及指 坛	培训学员满意度	≥95%	≥97%	10	10			
	1		总 分			90	89			
自评结论	项目预算抄	1.行率高,约	责效目标任务全部完成,各项	绩效指标完成情况	R良好,无偏差。g	建议以后年	<b>E度预算</b> 组	迷续保	留并重点	支持该项目

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名和	尔 			治理论研究经费					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司	法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	900200	867500	7:	19664. 49	10	82. 96	8.3
	项目资金	金	财政拨款:	900200	867500	7:	19664. 49	-	-	-
	(元)		本级安排:	900200.00	867500.00	7:	19664. 49	-	-	-
			其中:上级补助:	0	0		0	-	_	-
			其他:	0	0		0	-	-	-
			· 预期目标			实际	示完成情况	兄		•
F度 总体 目标	系和社会主 践问题为重 社会力量参 省公开发布	主义法治理 重点;为更想 参与政府法 方,择优立	研究课题选题坚持以中国特色 念为指导,以政府法治建设中 好地发挥我省社会科学专家学 治理论与实务研究。司法行政 顷。 以推动依法行政为目标, 需要解决的重大法治理论问题	的重大理论和实 者的作用,动员 研究课题面向全 着力研究党委	目标1:2024年度异大课题2项、重点自筹经费课题14项 扶、社区矫正机构 ,贵州省涉外法治方面。目标2:另	课题5项、 页。年度说 的职能发挥 台人才队伍	一般课是 果题内容涵 军、贵州省 五建设、农	型11项 函盖州 省"富 大村矛	、联合课 满释放人 矿精开" 盾纠纷多	题11项、 员安置 法治保 元化解
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	ヺ	<b>卡完成原因</b>	3分析
			元	≥1↑	≥1↑	4	4			
		数量指标	完成政府法治工作方面的重点	≥5个	≥2↑	4	1.6	<b></b>	对重大课	题、重.
			完成政府法治工作方面的一般	≥10个	≥14个	4	4			
			完成征文理论研究论文	≥30篇	≥52篇	4	4	,经 <sup>‡</sup>	家审核局	f实际 <i>)</i>
			组织理论研究报告	≥5篇	≥5篇	4	4			
绩	产出指标		开展政府立法项目的前期调查	≥5次	≥6次	4	4	工作專	要求,调查	を研究コ
效	(50分)		完成内部资料性出版物《法》	≥4期	≥4期	4	4			
指			组织召开行政法学年会	≥1次	≥1次	4	4			
标		质量指标	研究成果评审合格率	≥80%	≥97.8%	4	4	研	究成果质	量较高
		川里1日小	期刊印刷合格率	≥95%	≥95%	4	4			
		时效指标	期刊编辑发行时间	=12个月	=12个月	5	5			
		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	5	5			
	效益指标	社会效益	法治理论研究水平提升	门法治研究水平有	达成年度指标	15	15			
	(30分)	指标		攻系统建设起理论	达成年度指标	15	15			
		俩思渂指 坛	对	具有一定参考价值	达成年度指标	10	10			
		4121	总 分		,	90	87. 6			

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

管部门及	代码	[159]贵州省司?	 法厅	实施单位		贵州省	<u>~</u> =1)壮	三十四	
						贝川乍	1円(本)	<b>八</b>	
		资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	一数(B)	分值	执行率	得分
		年度资金总额:	2854000	2854000		2776344	10	97. 28	9.73
项目资金	Ž.	财政拨款:	2854000	2854000		2776344	2776344		
(元)		本级安排:	2854000.00	2854000.00	27	76344. 00	-	-	-
		其中: 上级补助:	0	0		0	_	-	_
		其他:	0	0		0	-	=	_
		预期目标			实图	示完成情况	己		
调解工作 员管理机 多能力和 下、助力	三管理渠道( L制标准化元 口水平。 目 J调解工作元	信息化、管理手段专业化、社 水平,有效整合人民调解资源  标1:建立人员信息管理机制 动态监管 目标3:分析研判,	会治理精细化、 ,提升人民调解 。 目标2: 数据	年10月28日至2025 统主要功能的开发	5年10月2 江作,讠	7日), 十划于7月	战止202 完成轫	25年4月已 农件测试并	完成系 开始项
一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分	未	:完成原因	分析
	粉昙华坛	云服务器资源服务数量	≥4台	≥4台	10	10	月为20:	24年10月2	28日至2
		定制化软件开发数量	≥2项	≥2项	10	10	月为202	24年10月2	28日至2
(50分)	质量指标	项目验收合格率	=100%	=0%	10	0	月为20:	24年10月2	28日至2
(00),	时效指标	项目实施进度达标率	=100%	=100%	10	10	月为20:	24年10月2	28日至
	成本指标		=100%	=100%	10				
	经济效益	诉讼成本			4		月为20:	24年10月2	28日至:
	指标	纠纷解决效率			4				
, 分比坛	社会效益	司法效率		,	4				
(30分)	指标	社会和谐水平			4		月为20:	24年10月2	28日至:
(==,,,,	可持续影	信息化水平及业务管理			4				
			=100%	-					
		,,.,.	=100%		5				
7亿/文1日	M 芯   文   日   上		≥90%	≥0%	10		月为20:	24年10月2	28日至:
		总分			90	40			
	周员务聚台级 出50分 益30分 惠(1)	周解工作管理标文     大       日本     日本       日本	预期目标  本:建设"法治贵州云"专职人民调解调度分析 周解工作管理渠道信息化、管理手段专业化、社员管理机制标准化水平,有效整合人民调解资源 务能力和水平。目标1:建立人员信息管理机制 系,助力调解工作动态监管目标3:分析研判, 台理。目标4:释放司法资源,提升司法效率。	<ul> <li>预期目标</li> <li>述:建设"法治贵州云"专职人民调解调度分析平台,以提升人周解工作管理渠道信息化、管理手段专业化、社会治理精细化、员管理机制标准化水平,有效整合人民调解资源,提升人民调解务能力和水平。目标1:建立人员信息管理机制。目标2:数据聚,助力调解工作动态监管目标3:分析研判,精准服务基层社治理。目标4:释放司法资源,提升司法效率。</li> <li>级指标 二级指标 三级指标 三级指标 年度指标值(A) 专用标4:释放司法资源,提升司法效率。</li> <li>数量指标 三级指标 三级指标 三级指标 中度指标值(A) 专用化软件开发数量 ≥2项 年度指标值(A) 定制化软件开发数量 ≥2项 原量指标 项目实施进度达标率 =100% 成本指标 项目或定额成本控制率 =100%</li></ul>	<ul> <li></li></ul>	预期目标	预期目标	預期目标	

单位(盖章): 填报日期: 2025/02/14

	项目名称	· 尔		政	()务信息系统运维					
	主管部门及	代码	[159]贵州省司?	法厅	实施单位		贵州省	自司法	厅本级	
			资 金 来 源	年初预算数	全年预算数(A)	全年执行	一数(B)	分值	执行率	得分
			年度资金总额:	11891600	11278700		11251797	10	99. 76	9. 98
	项目资金	金	财政拨款:	11891600	11278700		11251797	-	1	_
	(元)		本级安排:	11891600.00	11278700.00	112	51797.00	-	1	_
			其中:上级补助:	0	0		0	-	-	-
			其他:	0	0		0	-	-	_
			预期目标				示完成情况			
年度 总体 目标	范化、标准 立统筹运组	能化的专业; 能全生命周期	、共性统筹,提升统筹运维服 运维服务,助力贵州省司法厅 朝的管理体系,提高贵州省司 水平不断提升,工作效率和服	信息化发展,建 法厅运维质量,	项目按照目标于2 好,尚未组织验收 共性统筹,提升约 专业运维服务,即 维全生命周期的管 障单位信息化管理	文。通过系 充筹运维加 力贵州省 竞理体系,	系统运维, 服务水平, 針司法厅信 提高贵州	进一通过 意化 省司	步加强业规范化、规范化、 发展,建立 法厅运维	务分类、 标准化的 立统筹运 质量,仍
	一级指标	二级指标	三级指标	年度指标值(A)	实际完成值(B)	分值	得分		卡完成原因	
			系统运维项目数量	=20个	=20个	5	5			
		W E IV I	租赁线路数量/租赁线路带宽	=8条	=8条	5	5			
		数量指标	安全服务(等保测评、密码》	=1个	=1个	5	5			
			机房及硬件设备运维数量	=2个	=2个	5	5			
	产出指标	T E IV L	项目(设备)验收合格率	=100%	=0%	1	0	月1日:	 至2025年3	月31日
	(50分)	质量指标	系统故障率	≤5%	€2%	9	9			
			系统故障修复处理时间	≤2小时	≤1小时	5	5			
		时效指标	系统运行维护响应时间	≤30分钟	≤15分钟	5	5			
绩			完成及时率	=100%	=100%	5	5			
效		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	=100%	5	5			
指		归汝弘兴	理以旋局贷源利用率,登台 玄统资源等 降低云维成太	有效提升	达成年度指标	3	3			
标		经济效益 指标	节约会议、差旅费用	有效提升	达成年度指标	3	3			
		111/11	保障用户数据安全和业务连续	有效	达成年度指标	3	3			
		计人杂类	旋局部   (早位)   以	作用明显	达成年度指标	3	3			
	效益指标	社会效益 指标	提高信息共享	有效提升	达成年度指标	3	3			
	(30分)	16.50	核心业务审批事项纳入率	≥95%	≥97%	3	3			
			信息化水平及业务管理效率	有效保障	达成年度指标	3	3			
			网络(系统)安全防护能力	有所提升	达成年度指标	3	3			
		响指标	网络(系统)安全保护	有效	达成年度指标	3	3			
	Vall. — 112 D—	V:11 11. 0	政务诚信、商务诚信、社会证	可持续影响	达成年度指标	3	3			
	俩总及16   左(10分)	一		≥90%	≥95%	10	10			
			总    分			90	89			